

德国联邦政府批准一揽子援助计划以应对 新型冠状病毒造成的经济衰退

德国联邦政府希望通过一项史无前例的一揽子援助计划，为陷入新型冠状病毒危机中的家庭、租户、雇员、自雇人士和企业提供支持。内阁立刻决定实施多项保护计划并全面修改法律。为了确保援助迅速到位，联邦议院将于周三快速通过相关措施的决议，联邦参议院于周五批准。

联邦政府也正在为援助计划筹集大量资金。随着内阁该项决定，实行多年的黑零政策也告一段落：六年来，联邦预算没有新增债务。内阁会议上，各部长决定追加 1560 亿欧元的新增债务。联邦议院将在周三为该项紧急措施暂停在《基本法》中规定的所谓债务刹车。

联邦财政部长兼副总理、社民党人奥拉夫·朔尔茨（Olaf Scholz）表示，政府将尽一切可能减轻新型冠状病毒危机给公民和经济带来的影响。

援助措施涵盖多个领域：小型企业、艺术家等所谓自雇人士以及护理员应获得三个月最多 15000 欧元的直接补助。大型企业应获得稳定基金的资金资助，国家应在紧急时刻也参股企业。同时，德国复兴信贷银行（KfW）于周一启动无上限特殊信贷项目。

（本文译自德国时代在线 2020 年 3 月 23 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn